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Vaccinare – protecție:  
în cadrul creșelor și grădinițelor și în cadrul 

serviciilor de îngrijire de zi pentru copii 

Dragi părinți! 

Copilul dumneavoastră ajunge acum, pentru prima dată, într-o creșă sau grădiniță (Kita) sau într-un 
serviciu de îngrijire de zi pentru copii (Kindertagespflege). Oferiți-i copilului dumneavoastră siguranța 
necesară, protejându-l cât mai bine împotriva multor boli infecțioase.  

 Vaccinare – protecție: siguranță pentru copilul dumneavoastră și pentru alți copii  

Prin vaccinare vă protejați copilul. Totodată, vă asumați și o responsabilitate socială: Copiii vaccinați, în 
general, nu infectează alte persoane și, prin urmare, îi protejează și pe toți cei care sunt prea mici 
pentru vaccinare sau care nu pot fi vaccinați din cauza unei deficiențe imunitare. De asemenea, femeile 
însărcinate nevaccinate și copiii lor nenăscuți sunt astfel protejați.  

În special sugarii și copiii mici sunt vulnerabili în ceea ce privește multe boli infecțioase extrem de 
contagioase. Înaintea înscrierii într-o formă de îngrijire de zi pentru copii ar trebui să verificați 
statusul vaccinal al copilului dumneavoastră și, dacă este cazul, să-l (re)vaccinați! 

 Vaccinul antirujeolic – de ce este atât de important?  

Rujeola nu este inofensivă. Aceasta slăbește apărarea organismului timp de câteva luni și poate avea 
consecințe grave și, în cazuri rare, chiar fatale. În plus aceasta este și extrem de contagioasă. Din acest 
motiv, copiii începând de la vârsta de 12 luni pot frecventa creșele, grădinițele sau serviciile de îngrijire 
de zi pentru copii numai dacă au fost vaccinați corespunzător împotriva rujeolei. Acest lucru este 
prevăzut în Legea germană privind protecția împotriva rujeolei. Sunt exceptați de la această obligație 
copiii cu un certificat medical care atestă că au imunitate împotriva rujeolei sau că nu pot fi vaccinați  
din cauza unei contraindicații medicale. 

 În primii doi ani de viață sunt recomandate multe vaccinări importante.  

Toate vaccinările importante recomandate de Comisia permanentă pentru vaccinare pot fi găsite la 
link2.bayern/rki-impfkalender.  

Printre altele, se recomandă vaccinările împotriva tetanosului, difteriei, poliomielitei, tusei  
convulsive, Haemophilus influenzae tip B și hepatitei B. În majoritatea cazurilor, acestea  
sunt oferite sub formă de vaccinuri pentavalente (care protejează împotriva a cinci boli,  
excluzând hepatita B) sau hexavalente (care protejează împotriva a șase boli). Astfel, vă  
puteți proteja copilul împotriva a numeroase boli infecțioase periculoase cu o singură înțepătură.  
Dacă v-ați vaccinat copilul cu vaccinul pentavalent, vă rugăm să aveți în vedere să îi faceți ulterior și  
vaccinul lipsă împotriva hepatitei B! Hepatita este o boală gravă care poate duce la leziuni hepatice 
severe.  

 Ați ratat vaccinarea? Nicio problemă!  

Vaccinările ratate pot fi recuperate în orice moment. Profitați de ocazie și actualizați statusul vaccinal  
al copilului dumneavoastră, dar și al întregii dumneavoastră familii.  

Eficacitatea și siguranța tuturor vaccinurilor recomandate sunt monitorizate continuu și strict de către 
autoritățile guvernamentale. Dacă aveți întrebări despre vaccinări, medicii din Bavaria și Direcția de  
sănătate publică vă vor consilia cu plăcere. Informații suplimentare despre vaccinare pot fi găsite la 
www.impfen.bayern.de. 

https://link2.bayern/rki-impfkalender
http://www.impfen.bayern.de/
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